
アンケート結果（サイトをご覧になった方）

今回の実証実験の運行ルート付近では、どの程度の頻度で移動することがありますか。
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将来、地域公共交通として自動運転サービスが実装される場合、移動以外の効果として期待することを教えてください。

将来、自動運転サービスの利用希望はありますか
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サービスに目新しさがあるため 6

プライベート性が期待できるため 1

感染症対策になるため 0

運賃が安価になりそうなため 6

安全性を感じるため 2

その他（車に乗れないため） 1

【利用を希望する】理由を教えてください。
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（複数回答あり）

（複数回答あり）

・料金は安く設定し、運行本
数を増やして、利用者を増
やすことを目指して欲しい。

【その他内訳】



【利用を希望する】本日の実証実験の運行ルート付近で導入された場合、想定利用頻度を教えてください。

【利用を希望しない】理由を教えてください。
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将来、自動運転サービスが実装される場合、希望するサービ
ス形態を教えてください

1回の利用について、運賃はいくらまでであれば支払うことがで
きますか"
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【その他内訳】



自動運転車両の近くを歩いたこと
がありますか
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【ある場合】普通の車両と比較して
危険や不安を感じましたか

【ない場合】普通の車両と比較して
危険や不安であると思いますか
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自動運転車両の近くを運転したこ
とがありますか
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今回の実証実験を何で知られましたか。

・市のLINE
・走っているのを見て
・インスタグラム

市ホームページ 4
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【その他内訳】


